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Exercice 1 : =
1) Simplifier les expressions suivantes : ig’*i
V25 = 1
94- % 912 — i 1 i
Sr=3)= 05 !
2 | |
(2° -V17) = 05|
V27 + 4v12 — /300 = L
0 721 :
[(2v18) -1| = o
05
2) Supprimer le radical au dénominateur des nombres suivants :
9 | |
7o 10,5 !
1-V3 _ .
\3-2 - i 0,5 i
s o
3) Chercher I'écriture scientifique de cette expression : A = % b1
Exercice 2 : i
On considére I'expression suivante : P = (7 + x)? + (7 + x)(2x — 3) i i
1) Développer puis réduire I'expression suivante : ! !
1
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2) Développer puis réduire I'expression P:

P=(7+x)*+7+x)2x—-3) =

3) Factoriser 'expression P:

P=7+x)*+7+x)2x—-3) =

Exercice 3 :

1) Comparer les deux nombres suivants : \/27 et 2+/7.

2) Déduire la comparaison de deux nombres : V27 — 5 et 2+/7 — 5, justifier ta réponse.

3) Soient a, b et ¢ trois nombres réels tels que :

a) Montrer que : —2 < ¢ < —1.

b)
Encadrer b + c :

3<as<5et2<b<4et1<2c+5<3

Encadrer —3a : Encadrer ab :

0,5

0,5

3%x0,5
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Exercice 4 :

A

On consideére la figure ci-contre tels que :

BC =10, AC =8etAB =6,

1) Montrer que ABC est un triangle
Rectangle en A : c B
| 2) Calculer :
sin ACB =
cos ACB =
tan ACB =
3) Soit x la mesure d’un angle aigu tel que : sinx = \/2—5
a) Calculer cosx : b) Calculer tanx :

4) Soit x la mesure d’un angle aigu. Montrer que : 1 + tan’x =

Exercice 5 :

On considére la figure ci-contre tel que : ACB = 40°
1) Montrer que ADB = 40°

cos?x
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2) Calculer la mesure de AOB

1) Montrer que les deux droites (DG) et (BC) sont
paralléles :

On considére la figure ci-contre :
2) Calculer DG :

Exercice 6 :




